

Lesen Sie diese Packungsbeilage sorgfältig, bevor Sie DETOXNER® RDS REVITAL anwenden. Werten Sie diese Packungsbeilage nicht weg.

DE DETOXNER® REIZDARMSYNDROM

DETOXNER® RDS REVITAL

Unterstützt die Linderung der Symptome bei Reizdarm.

- Verstopfung
- Durchfall
- Blähungen
- Darmentzündung
- Bauch eine gesunde Darmflora aufbauen und stärken
- Natürliche und effektive

INHALT DIESER PACKUNGSBEILAGE

- | | |
|--|--|
| 1. Wozu wird DETOXNER® RDS REVITAL eingesetzt? | 2. Welche Nebenwirkungen können auftreten? |
| 2. Was ist DETOXNER® RDS REVITAL? | 8. Wann darf DETOXNER® RDS REVITAL nicht eingenommen werden? |
| 3. Was ist in DETOXNER® RDS REVITAL enthalten? | 9. Lagerung |
| 4. Wann wird DETOXNER® RDS REVITAL angewendet? | 10. Inhalt |
| 5. Wie wirkt DETOXNER® RDS REVITAL? | 11. Kontakt |
| 6. Wie verwenden Sie DETOXNER® RDS REVITAL? | |

1. Wozu wird DETOXNER® RDS REVITAL EINGESETZT?

Typischerweise treten Symptome des Reizdarmsyndroms (RDS) im späten Jugendalter oder bei jungen Erwachsenen auf und eher selten bei Menschen ab 50. Frauen leiden doppelt so oft und RDS wie Männer. RDS ist eine chronische Erkrankung, die Bauchschmerzen, Krämpfe, Verstopfung und/oder Durchfall, Blähungen und/oder Völlegefühl verursacht. Andere Symptome können sein: unregelmäßige Stuhlgang mit unterschiedlichem Aussehen, Gefühl einer unkontrollierbaren Dringlichkeit zum Stuhlgang sowie die Unfähigkeit/Schwierigkeit den Stuhlgang zu unterdrücken. Ein ausgeprägter Hydratierter Darmtrakt ist eine wichtige Voraussetzung, um dem Auftreten von RDS-Symptomen vorzubeugen oder zu lindern.

Hier setzt DETOXNER® RDS REVITAL an. Ihr Darm enthält Milliarden von Bakterien, sowohl nützliche als auch schädliche. Normalerweise ist diese Darmflora gut ausbalanciert. RDS stört dieses Gleichgewicht. Der Stuhlgang wird unregelmäßig, Ihre Darmtätigkeit wird beeinträchtigt, ebenso wie der Feuchtigkeitgehalt und die Beweglichkeit Ihres Stuhls.

2. WAS IST DETOXNER® RDS REVITAL?

DETOXNER® RDS REVITAL ist ein hochpotenzitives bioaktives Produkt, das Ihre Darmfunktion rasch optimiert und Symptome des RDS lindert. DETOXNER® RDS REVITAL enthält den patentierten 20R-Komplex, eine bioaktive Substanz, die aus Pflanzen gewonnen wird. Der 20R-Komplex besitzt eine einzigartige Eigenschaften; sie wirkt schädliche Bakterien zu neutralisieren, seine probiotischen Bestandteile fungieren als „Kofaktoren“ für nützliche Bakterien, indem sie deren Wachstum und Entwicklung unterstützen. Als Ergebnis stellt DETOXNER® RDS REVITAL das Gleichgewicht der Darmflora wieder her und wirkt regulierend und optimierend auf die Darmfunktion.

DETOXNER® RDS REVITAL fördert auch die Aufnahme wertvoller Nährstoffe durch eine spezielle Kombination von Ballaststoffen (Psyllium und Inulin), welche den Feuchtigkeitgehalt des Stuhls regulieren. Diese pflanzlichen Ballaststoffe strmulieren auch die Darmaktivität und verbessern die Konsistenz des Stuhls.

Das Reizdarmsyndrom verursacht zwar viel Unbehagen und Ärger, schadet dem Darm aber nicht dauerhaft. Für die meisten Betroffenen ist RDS eine chronische Erkrankung. Es wird Zeiten geben, in denen die Symptome stärker oder schwächer auftreten oder ganz verschwinden. Gewisse Menschen können die Symptome durch eine gesunde Ernährung oder einen gesunden Lebensstil beeinflussen. DETOXNER® RDS REVITAL hilft, die Symptome von RDS zu lindern.

3. WAS IST IN DETOXNER® RDS REVITAL ENTHALTEN?

Eine Schachtel DETOXNER® RDS REVITAL enthält 15 Beutel DETOXNER®-sachet. Das DETOXNER®-sachet Pulver enthält eine hochwertige Mischung aus 20R-Komplex*, Fruchtbohgenschanden, Psyllium und Inulin. * Der 20R-Komplex ist ein patentierter Inhaltsstoff, der aus natürlichen Polysacchariden (Ballaststoffen)-Polysaccharid- (Kreuzpolymer) besteht.

4. WANN WIRD DETOXNER® RDS REVITAL ANGEWENDET?

DETOXNER® RDS REVITAL soll während eines Monats zur Linderung der Symptome von RDS eingesetzt werden. Es richtet sich an Erwachsene und Kinder ab 16 Jahren, die an RDS oder dessen Symptomen leiden. DETOXNER® RDS REVITAL basiert auf natürlichen Inhaltsstoffen. Wenden Sie DETOXNER® RDS REVITAL nicht länger als 30 Tage hintereinander an, damit sich die Darmflora und der Darmtrakt ohne Hilfe von DETOXNER® RDS REVITAL auf das erneuerte natürliche Gleichgewicht einstellen können.

5. WIE WIRKT DETOXNER® RDS REVITAL?

Die Wirkung von DETOXNER® RDS REVITAL macht sich schon am ersten Anwendungstag bemerkbar:

- DETOXNER® RDS REVITAL regt die Darmbewegung (Peristaltik) an
- DETOXNER® RDS REVITAL korrigiert und optimiert die natürliche Mikroflora im Darm
- DETOXNER® RDS REVITAL reguliert den Flüssigkeitshaushalt und den Stuhlgang
- DETOXNER® RDS REVITAL unterstützt die Aufnahme von Nährstoffen

Wenn Sie DETOXNER® RDS REVITAL anwenden, werden Sie enge Anzeichen für diese Wirkungen erkennen. Nicht alle Erfahrungen sind angenehm. Sie hängen jedoch mit der reinigenden Wirkung auf den Darmtrakt zusammen und treten lediglich vorübergehend (für die Dauer des Programms) auf.




			
Vermeide Blähungen während der ersten Anwendungsphase	Häufigerer Stuhlgang	Positive Veränderung der Stuhlkonsistenz	Veränderter Stuhlgang

6. WIE VERWENDEN SIE DETOXNER® RDS REVITAL?

So profitieren Sie am meisten von DETOXNER® RDS REVITAL:

- Trinken Sie viel Wasser (1,5 Liter pro Tag)
- Bewegen Sie sich ausreichend

Hinweis: Für eine optimale Darmfunktion ist es wichtig, viel Wasser zu trinken (1,5 Liter pro Tag) und sich ausreichend zu bewegen. Dies gilt besonders während der Einnahme von DETOXNER® RDS REVITAL.

		
1. Schützen Sie den Inhalt eines Beutels in ein Glas.	2. Füllen Sie das Glas mit Wasser oder Fruchtsaft auf und rühren Sie gut um.	3. Trinken Sie die Flüssigkeit sofort und danach noch ein zweites Glas Wasser oder Fruchtsaft.

7. WELCHE NEBENWIRKUNGEN KÖNNEN AUFTRETEN?

Wenn Sie das Pulver zu wenig Wasser auflösen, kann Verstopfung auftreten. Die Ballaststoffe in DETOXNER® RDS REVITAL mischen sich mit dem Darminhalt und können Wasser absorbieren. Bei ausreichender Flüssigkeitsaufnahme bleibt der Feuchtigkeitgehalt erhalten. Wenn Sie viel Wasser trinken (1,5 Liter pro Tag), wird das Feuchtigkeitgleichgewicht dauerhaft wiederhergestellt.

- Möglicherweise verspüren Sie ein Völlegefühl im Bauch. Dies klingt von selbst wieder ab.
- Bei manchen Leuten können Kopfschmerzen auftreten. Diese verschwinden ebenfalls von selbst.
- Bei anhaltenden Beschwerden suchen Sie bitte Ihren Arzt auf.

8. WANN DARF DETOXNER® RDS REVITAL NICHT EINGENOMMEN WERDEN?

- Wenn Sie auf einen der Inhaltsstoffe überempfindlich reagieren
 - Wenn Sie lätihsenblinder sind
 - Wenn Sie gleichliche Bauchschmerzen auftreten
 - Wenn Sie eine Darmverschluss haben
 - Wenn Sie eine Darmperforation haben
 - Wenn Sie noch nicht 16 Jahre alt sind
- Wenn unklare Bauchschmerzen auftreten oder ein Risiko für einen Darmdurchbruch besteht, Wenn Sie an einer akuten chronisch entzündlichen Darmerkrankung (z. B. Colitis ulcerosa oder Morbus Crohn) leiden, Wenn Sie einen Darmverschluss haben, Wenn Sie noch nicht 16 Jahre alt sind

Interaktionen mit Arzneimitteln

Zwischen der Einnahme von DETOXNER® RDS REVITAL und einem Arzneimittel sollten mindestens 2 Stunden liegen. DETOXNER® RDS REVITAL kann die Verweildauer im Darm und die Aufnahme von Arzneimitteln und anderen Substanzen beeinflussen.

Hinweis für Diabetiker

Sprechen Sie mit Ihrem Arzt, bevor Sie Ergänzungspräparate mit Ballaststoffen einnehmen, möglicherweise muss die Dosis Ihres Diabetes-Medikaments angepasst werden. Diabetiker müssen ihre Behandlung möglicherweise anpassen, da DETOXNER® RDS REVITAL die Glukoseaufnahme beeinflussen kann.

Schwangerschaft und Stillzeit

Es sind keine Kontraindikationen bekannt. Vorsichtshalber sollten Sie jedoch während der Schwangerschaft und Stillzeit den Arzt um Rat fragen, bevor Sie DETOXNER® RDS REVITAL einnehmen.

9. LAGERUNG

Bei Raumtemperatur (00-25°C) lagern und in der Originalverpackung aufbewahren, um den Inhalt vor Licht und Feuchtigkeit zu schützen. DETOXNER® RDS REVITAL darf nur bis zu dem auf der Schachtel und den Beuteln angegebenen Datum verwendet werden. DETOXNER® RDS REVITAL ausser Reichweite von Kindern aufbewahren.

REVITAL

- 10 INHALT
- 5 Beutel (4,5 g)
- Hinweise zur Anwendung

11. KONTAKT

Vertrieb
Salbig AG
Hobstrasse 104
1071 DA Amsterdam
CH-8501 Wül, Schweiz
www.salbig.ch

Fabrikant
The-GUTClub BV
Paulus Pastoorstraat 209
1071 DA Amsterdam
Die Niederlande

Alle Fragen zu diesem Produkt sind an den Vertrieb zu richten. Weitere Informationen über DETOXNER® RDS REVITAL finden Sie auf www.detoxner.ch

DETOXNER® RDS REVITAL ist ein Medizinprodukt.
Datum der letzten Überarbeitung: JUNI 2019

Veuillez lire attentivement le mode d'emploi avant d'utiliser DETOXNER® SCI REVITAL. Ne jetez pas cette notice.

FR DETOXNER® SYNDROME DU CÔLON IRRITABLE

DETOXNER® SCI REVITAL

Soulage les symptômes du SCI :

- Constipation
- Diarrhée
- Ballonnements
- Purifie vos intestins
- Rétablit une flore intestinale saine
- Naturel et efficace

QUE CONTIENT CETTE NOTICE?

1. Dans quels cas DETOXNER® SCI REVITAL est-il utilisé?
2. Où est-ce que DETOXNER® SCI REVITAL?
3. Que contient DETOXNER® SCI REVITAL?
4. Quand utiliser DETOXNER® SCI REVITAL?
5. Quels sont les effets de DETOXNER® SCI REVITAL?
6. Comment utiliser DETOXNER® SCI REVITAL?

1. DANS QUELS CAS DETOXNER® SCI REVITAL EST-IL UTILISÉ?

En règle générale, le syndrome du côlon irritable (SCI) se manifeste à la fin de l'adolescence ou au début de l'âge adulte, et rarement après cinquante ans. Il est pris de deux fois plus fréquent chez les femmes que chez les hommes.

Le SCI est une affection chronique qui provoque des douleurs abdominales, des crampes, une constipation et/ou une diarrhée, des flatulences et/ou des ballonnements. D'autres symptômes peuvent se manifester: changement dans la fréquence des selles, sentiment d'urgence incontrôlable de vider des selles, incapacité difficile à faire passer les selles. Un tractus intestinal bien hydraté et bien équilibré est une étape importante dans la gestion et la prévention de l'apparition de poussées de SCI et dans le soulagement de ses symptômes.

C'est là que DETOXNER® SCI REVITAL intervient. Vos intestins contiennent des milliards de bactéries, certaines utiles et d'autres nuisibles. Normalement, cette flore intestinale est bien équilibrée. Cependant, le SCI perturbe l'équilibre; les selles deviennent irrégulières, votre activité intestinale est affectée, de même que le niveau d'hydratation et le mouvement de vos selles.

2. OÙ EST-CE QUE DETOXNER® SCI REVITAL?

DETOXNER® SCI REVITAL est un produit bioactif de qualité supérieure qui optimise rapidement votre fonction intestinale et soulage les symptômes du SCI.

DETOXNER® SCI REVITAL contient le complexe 20R breveté, un composé bioactif dérivé des plantes. Le complexe 20R a la propriété unique de neutraliser de manière sélective les bactéries nocives pour votre organisme. Ses ingrédients probiotiques agissent en tant que «soapier alimentaire» pour les bactéries bénéfiques, en renforçant leur développement et leur croissance. Ainsi, DETOXNER® SCI REVITAL rétablit l'équilibre dans la flore intestinale en ajustant et en optimisant la fonction intestinale.

DETOXNER® SCI REVITAL stimule également l'absorption de nutriments bénéfiques, grâce à une combinaison spéciale de fibres (psyllium et inuline) qui régule le transit intestinal et le niveau d'hydratation des selles. Ces fibres végétales stimulent également l'activité de vos intestins et améliorent la consistance de vos selles.

Bien que le syndrome du côlon irritable soit une source d'inconfort et de détresse, il ne provoque pas de lésions intestinales irréversibles. Cette maladie chronique voit alterner des périodes de crises et d'atténuation, voire de disparition complète des symptômes. Certains personnes arrivent à contrôler les symptômes en adaptant leur régime alimentaire, leur mode de vie, et en minimant les facteurs de stress. DETOXNER® SCI REVITAL aide à atténuer les symptômes du SCI.

3. QUE CONTIENT DETOXNER® SCI REVITAL?

Une boîte de DETOXNER® SCI REVITAL contient 15 sachets de DETOXNER®-sachet. Le produit de DETOXNER®-sachet contient un mélange de qualité supérieure de complexe 20R*, de fructo-oligosaccharides, de psyllium et d'inuline. * Le complexe 20R est un ingrédient breveté composé de polysaccharides naturels (Polymère croisé d'acide glucuronique galactosylarabane).

4. QUAND UTILISER DETOXNER® SCI REVITAL?

DETOXNER® SCI REVITAL a été développé pour soulager les symptômes du SCI sur une période d'un mois. Il est indiqué chez les adultes et enfants de plus de 16 souffrant de SCI ou de symptômes associés au SCI.

DETOXNER® SCI REVITAL est basé sur des ingrédients naturels. Nous recommandons de ne pas utiliser DETOXNER® SCI REVITAL pendant plus de 30 jours consécutifs afin de permettre à la flore intestinale et au système digestif de s'adapter à leur nouvel équilibre naturel sans l'aide de DETOXNER® SCI REVITAL.

5. QUELS SONT LES EFFETS DE DETOXNER® SCI REVITAL?

Les effets de DETOXNER® SCI REVITAL, peuvent se faire sentir dès le premier jour d'utilisation:

- DETOXNER® SCI REVITAL active le transit intestinal (peristaltisme)
- DETOXNER® SCI REVITAL corrige et optimise la microflore naturelle
- DETOXNER® SCI REVITAL régule le niveau d'hydratation et les selles
- DETOXNER® SCI REVITAL favorise l'absorption des nutriments

Il existe plusieurs indicateurs de ces effets pendant l'utilisation de DETOXNER® SCI REVITAL. Tous les indicateurs ne sont pas agréables. Ils sont cependant liés à l'effet purifiant sur le système intestinal et ne sont que temporaires (durée du programme).

			
Flatulence accrue (gaz) pendant les premiers jours d'utilisation	Selles plus fréquentes	Changement positif dans la consistance des selles	Odeur différente des selles

6. COMMENT UTILISER DETOXNER® SCI REVITAL?

Commencez votre journée avec un verre de DETOXNER®-sachet, pres à jeun. Utilisez DETOXNER® SCI REVITAL un pur sur deux.

Pour tirer le meilleur parti de DETOXNER® SCI REVITAL:

- Buvez beaucoup d'eau (1,5 litre par jour)
- Véllez à votre une activité physique suffisante

Remarque: Pour une fonction intestinale optimale, il est important de boire beaucoup d'eau (1,5 litre par jour) et d'avoir une activité physique suffisante. Ceci est particulièrement important lors de l'utilisation de DETOXNER® SCI REVITAL.

		
1. Videz le contenu d'un sachet dans un verre.	2. Remplissez le verre avec de l'eau ou du jus de fruits et mélangez bien.	3. Buvez immédiatement, puis prenez encore un verre d'eau ou de jus de fruits.

7. QUELS SONT LES EFFETS INDÉSIRABLES POSSIBLES?

- Vous pouvez souffrir de constipation si vous n'avez pas goûté assez d'eau à la poudre et/ou au comprimé. Les fibres contenues dans DETOXNER® SCI REVITAL se mélangent au contenu intestinal et sont capables d'absorber l'eau. Ajouter suffisamment d'eau maintient le niveau d'hydratation. Bonne beaucoup d'eau (1,5 litre par jour) permet de restaurer et de conserver un niveau d'hydratation équilibré.
- Vous pouvez avoir l'impression d'avoir le ventre plein. Cette sensation disparaît naturellement.
- Certains personnes ressentent un léger mal de tête. Celui-ci disparaît également.

En cas de troubles persistants, veuillez consulter votre médecin

8. DANS QUELS CAS DETOXNER® SCI REVITAL NE DOIT-IL PAS ÊTRE UTILISÉ?

- Si vous avez une hypersensibilité à l'un des composants
- Si vous êtes intolérant au lactose
- Si vous ressentez des douleurs abdominales soudaines
- Si vous avez subi une chirurgie intestinale
- Si vous ressentez des douleurs vagues ou en cas de risque de perforation intestinale
- Si vous souffrez d'une maladie intestinale inflammatoire aiguë (comme la colite ulcéreuse ou la maladie de Crohn)
- Si vous souffrez d'obstruction intestinale
- Si vous avez moins de 16 ans

Interaction médicamenteuse

Il est conseillé d'attendre au minimum 2 heures entre la prise de DETOXNER® SCI REVITAL et la prise de médicaments. DETOXNER® SCI REVITAL peut modifier le temps de passage dans les intestins et avoir une incidence sur l'assimilation de médicaments et d'autres substances

Remarque pour les diabétiques

Préparez votre médicament avant de prendre des compléments à base de fibres, car la posologie de vos médicaments contre le diabète devra éventuellement être ajustée. Les patients diabétiques devront peut-être adapter leur traitement car DETOXNER® SCI REVITAL peut affecter l'absorption de glucose.

Grossesse et allaitement

Il n'existe aucune contre-indication connue, mais il est conseillé aux femmes enceintes et qui allaitent de consulter un médecin avant de prendre DETOXNER® SCI REVITAL

9. CONSERVATION

Conserver à température ambiante (10-25°C) et dans l'emballage d'origine afin de protéger les ingrédients de l'humidité et de la lumière. Ne pas utiliser au-delà de la date d'expiration indiquée sur la boîte et les sachets. Tenir DETOXNER® SCI REVITAL hors de la portée des enfants.

10. CONTENU

- 15 sachets (4,5 g)
- Mode d'emploi

11. COORDONNÉES

Distributeur
Sihlag AG
Hübstrasse 104
CH-9501 Wül, Suisse
www.sihlag.ch

Fabrication
TheOT Club BV
Paulus Potterstraat 20^e
1071 DA Amsterdam
Pays-Bas

Toutes les demandes concernant le produit doivent être adressées au distributeur.
Pour de plus amples informations sur DETOXNER® SCI REVITAL, veuillez consulter www.detoxner.ch

DETOXNER® SCI REVITAL est un dispositif médical
Date de la dernière révision: JUIN 2019

DETOXNER® SYNDROME DEL COLON IRRITABLE

10. CONTENUTO

- 15 bustine (4,5 g)
- Istruzioni per l'uso

11. CONTATTI

Distributore
Sihlag AG
Hübstrasse 104
CH-9501 Wül, Svizzera
www.sihlag.ch

Fabricazione
TheOT Club BV
Paulus Potterstraat 20^e
1071 DA Amsterdam
Paesi Bassi

Per eventuali richieste di informazioni rivolgersi al distributore e Per maggiori informazioni su DETOXNER® SBS REVITAL, visitare www.detoxner.ch

DETOXNER® SBS REVITAL è un dispositivo medico.
Ultima data di revisione: GIUGNO 2019

5. QUAL È L'EFFETTO DI DETOXNER® SBS REVITAL?

- DETOXNER® SBS REVITAL agisce già nel primo giorno di utilizzo.
- DETOXNER® SBS REVITAL attiva i movimenti intestinali (peristalsi)
- DETOXNER® SBS REVITAL regola e ottimizza la microflora naturale
- DETOXNER® SBS REVITAL stabilisce l'equilibrio idrico e la frequenza delle evacuazioni
- DETOXNER® SBS REVITAL favorisce l'assorbimento di nutrienti

Quando si usa DETOXNER® SBS REVITAL, vi sono diversi indicatori di questi effetti, e non tutti sono piacevoli. Tuttavia, essendo dovuti all'effetto depurante di DETOXNER® SBS REVITAL sul sistema intestinale, hanno carattere temporaneo (limitato alla durata del programma).



Aumento della fluidità durante i primi giorni di utilizzo



Evacuazioni frequenti



Modificazione positiva della consistenza delle feci



Differente odore delle feci

6. COME USARE DETOXNER® SBS REVITAL?

Inizi la sua giornata assumendo al mattino una bustina di DETOXNER®-sachet in un bicchiere d'acqua, a stomaco vuoto. Assuma DETOXNER® SBS REVITAL a giorni alterni.

Per ottenere il massimo da DETOXNER® SBS REVITAL:

- bere molta acqua (1,5 litri al giorno)
- praticare sufficiente attività fisica

Nota importante: per un'ottima funzione intestinale è fondamentale bere molta acqua (1,5 litri al giorno) e praticare sufficiente attività fisica. Questa avvertenza è particolarmente importante durante l'uso di DETOXNER® SBS REVITAL.



Versare il contenuto di una bustina in un bicchiere



Riempire il bicchiere di acqua o succo di frutta e mescolare bene.



Assumere immediatamente seguito da un altro bicchiere di acqua o succo di frutta.

7. POSSIBILI EFFETTI COLLATERALI

- Se non accompagnata l'assunzione della polvere con sufficiente acqua, può andare incontro a costipazione. Le fibre contenute in DETOXNER® SBS REVITAL si amalgamano con i contenuti dello stomaco e hanno la capacità di assorbire acqua. L'aggiunta di sufficiente acqua contribuisce a preservare il contenuto idrico intestinale. Bere molta acqua (1,5 litri al giorno) aiuta a stabilire e mantenere l'equilibrio idrico.
- Si crea una sensazione di «pienezza addominale» che scompare naturalmente.
- In alcuni casi può comparire un leggero mal di testa. Anche questo effetto scomparirà.

In caso di disturbi persistenti, contattare il medico.

8. QUANDO NON SI PUÒ USARE DETOXNER® SBS REVITAL?

- Se è ipersensibile a uno qualsiasi dei componenti
- Se è intollerante al lattosio
- Se sviluppa improvvisi dolori addominali
- Se si è sottoposti a un intervento chirurgico intestinale
- Se si sviluppa vughî dolori addominali o in presenza di rischio di perforazione intestinale
- Se ha una malattia intestinale infiammatoria acuta (come la colite ulcerosa o la malattia di Crohn)
- Se soffre di occlusione intestinale
- Se ha meno di 16 anni

Interferenza con i medicinali

Si consiglia di attendere almeno due ore tra l'assunzione di DETOXNER® SBS REVITAL ed eventuali medicinali. DETOXNER® SBS REVITAL può alterare il tempo di transito intestinale e può interferire con l'assorbimento di medicinali e altre sostanze

Avvertenza per le persone con diabete

Prima di assumere i nutrienti contenuti nelle fibre, si consiglia di consultare il medico in quanto potrebbe essere necessario modificare le dosi dei medicinali per il diabete. Per i pazienti con diabete potrebbe essere necessaria una modifica della terapia poiché DETOXNER® SBS REVITAL può influenzare l'assorbimento del glucosio.

Gravidanza e allattamento

Non sono note controindicazioni ma per le donne in gravidanza e allattamento è consigliabile consultare un medico prima di assumere DETOXNER® SBS REVITAL.

9. CONSERVAZIONE

Conservare a temperatura ambiente (10-25°C), nell'imballaggio d'origine al fine di proteggere gli ingredienti dall'umidità e dalla luce. Non utilizzare al di là della data di scadenza indicata sulle bustine e sulla scatola. Conservare DETOXNER® SBS REVITAL fuori dalla portata dei bambini.

DETOXNER® SBS REVITAL

Aiuta ad alleviare i sintomi della SBS:

- Stitichezza
- Diarrea
- Flatulenza
- Più gas intestinale
- Sviluppa una sana flora intestinale
- Naturale ed efficace

CONTENUTO DI QUESTO FOGLIETTO ILLUSTRATIVO

- A cosa serve DETOXNER® SBS REVITAL?
 - Cos'è DETOXNER® SBS REVITAL?
 - Cosa contiene DETOXNER® SBS REVITAL?
 - Quando si usa DETOXNER® SBS REVITAL?
 - Qual è l'effetto di DETOXNER® SBS REVITAL?
 - Come usare DETOXNER® SBS REVITAL
- | | |
|----|---|
| 7 | Possibili effetti collaterali |
| 8 | Quando non si può usare DETOXNER® SBS REVITAL |
| 9 | Conservazione |
| 10 | Contenuto |
| 11 | Contatti |

1. A COSA SERVE DETOXNER® SBS REVITAL?

I sintomi della sindrome del colon irritabile (SBS) insorgono tipicamente in tarda gioventù o nella prima età adulta, di rado negli uomini da 50 anni di età. Ne soffre il doppio delle donne rispetto agli uomini.

La SBS è una malattia cronica che causa dolori addominali, crampi, stitichezza e/o diarrea, flatulenza e/o senso di gonfiore. Altri possibili sintomi sono: irregolarità intestinale con feci di diverso aspetto, senso di urgenza ed evacuazione incontrollabile e incapacità/difficoltà a trattenerne. Per prevenire o attenuare i sintomi della sindrome del colon irritabile è importante avere un tratto gastrointestinale ben idratato e con una flora equilibrata.

È qui che entra in gioco DETOXNER® SBS REVITAL. L'intestino contiene miliardi di batteri (dai più piccoli altri dannosi). Normalmente la flora intestinale è ben bilanciata, ma la sindrome del colon irritabile disturba questo equilibrio. Le evacuazioni si fanno irregolari, l'attività intestinale rallenta e senza diventa l'irritazione e la mobilità delle feci.

2. COS'È DETOXNER® SBS REVITAL?

DETOXNER® SBS REVITAL è un prodotto bioattivo di alta qualità che ottimizza rapidamente la funzionalità intestinale e allevia i sintomi della SBS.

DETOXNER® SBS REVITAL contiene il complesso 20R brevettato, un composto bioattivo di derivazione vegetale. Il complesso 20R ha una capacità unica di neutralizzare selettivamente i batteri nocivi, i suoi componenti prebiotici fungono da «nutrienti energizzanti» per i batteri utili, favoriscono lo sviluppo e la proliferazione. Pertanto, DETOXNER® SBS REVITAL stabilisce l'equilibrio della flora intestinale, regolizzando e ottimizzando la funzione intestinale.

DETOXNER® SBS REVITAL stimola inoltre l'assorbimento di importanti nutrienti, con una speciale combinazione di fibre (psyllium e inulina) che regolano la mobilità e il contenuto idrico delle feci. Queste fibre vegetali stimolano anche l'attività intestinale e migliorano la consistenza delle feci.

La sindrome del colon irritabile è causata di grande disagio e nervosismo, ma non danneggia permanentemente l'intestino. Per la maggior parte degli interessati, la SBS è una malattia cronica, con periodi in cui i sintomi si manifestano con maggiore o minore intensità e altri in cui essi scompaiono. Alcune persone possono influire sui sintomi adottando un'alimentazione e uno stile di vita sani. DETOXNER® SBS REVITAL aiuta ad alleviare i sintomi della SBS.

3. COSA CONTIENE DETOXNER® SBS REVITAL?

Una scatola di DETOXNER® SBS REVITAL contiene 5 bustine. DETOXNER®-sachet. La polvere contenuta in DETOXNER®-sachet è una miscela di alta qualità di: complesso 20R*, frutto-oligosaccaridi, psyllium e inulina. * Il complesso 20R è un componente brevettato a base di polisaccaridi naturali (polimero reticolato di acido poliglicolico con galattosaccaridi).

4. QUANDO SI USA DETOXNER® SBS REVITAL?

DETOXNER® SBS REVITAL va assunto per un mese per alleviare i sintomi della sindrome del colon irritabile. È indicato per adulti e ragazzi dai 16 anni di età che soffrono di SBS o dei suoi sintomi. DETOXNER® SBS REVITAL è un prodotto naturale. Si raccomanda di non usare DETOXNER® SBS REVITAL per oltre 30 giorni consecutivi, per consentire alla flora batterica e al sistema intestinale di recuperare da sé il proprio equilibrio naturale senza l'aiuto di DETOXNER® SBS REVITAL.



CE 0482
V8810814 / 1901